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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Dombóvár Város Önkormányzata 2019-ben kötött ellátási szerződést a Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat Egyesülettel az idősek otthona szociális szolgáltatás nyújtására 2020. 

január 1-jétől 15 évre, mellyel a Szeretetszolgálat átvette a két tartós bentlakásos 

dombóvári szolgáltatási hely – az Arany Sziget Idősek Otthona, illetve a Platán Otthon 

– fenntartását, összesen 110 férőhellyel. A szolgáltatást nyújtó szociális intézmény a 

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza Arany Sziget Idősek Otthona, a 

Platán Otthon ennek telephelye. Az önkormányzat az Egyesület részére biztosította a 

két ingatlan térítésmentes használatát, az ingóságok tulajdonjoga pedig ingyenesen 

átruházásra került. A civil szervezet az elmúlt 5 évben számos fejlesztést hajtott végre 

mindkét feladatellátási helyén, különösen a Platán Otthonban, de megújult az Arany 

Sziget Idősek Otthonának pincéje és homlokzatának egy része is. Szoros kapcsolat 

alakult ki a már több éve szintén a Szeretetszolgálathoz kötődő MMSZ Esterházy 

Miklós Technikummal. 

 

Az együttműködés kibővítéséről a 2021. évben született döntés a szociális konyha 

szolgáltatás átvétele kapcsán. Az Egyesület az étkeztetési feladatot a 2022. év elejétől 

vette át a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézménytől, és ennek keretében 

főétkezésként napi (naptári munkanapokon) egyszeri meleg étel elvitelének lehető 

tételével, továbbá erre irányuló kérelem esetén az ellátott lakóhelyére vagy napközbeni 

tartózkodási helyére való kiszállítással a jogosultsági feltételeknek megfelelő 

személyek részére biztosítja ezt a szolgáltatást térítés ellenében, az étel előállítására az 

Arany János téri főzőkonyhában kerül sor. 

 

Az ellátási szerződések szerint az ellátást végző évente köteles a szerződés szerinti 

tartalommal írásbeli szakmai beszámolót készíteni a feladat ellátásáról. A 2025. évre 

vonatkozó beszámoló (külön-külön a két feladatellátási hely tekintetében) az 

előterjesztés mellékletét képezi. Az étkeztetéssel kapcsolatos információkat az Arany 

Sziget Idősek Otthonáról szóló tájékoztatás tartalmazza. 
 

Határozati javaslat 

a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 2025. évi beszámolójáról az 

önkormányzattal kötött ellátási szerződések alapján nyújtott szolgáltatásokról 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat Egyesület 2025. évre vonatkozó beszámolóját az önkormányzattal 

kötött ellátási szerződések alapján biztosított idősek otthona, valamint szociális konyha 

szolgáltatás nyújtásáról. 
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